

ОТЗЫВ

научного руководителя на дипломную работу студента Ющенко Алексея Григорьевича

Факультет философии, богословия и религиоведения

Кафедра философии и религиоведения

Тема: **«Религия и благочестие в учениях Цицерона и Лукреция»**

Алексей Григорьевич выбрал небезынтесную тему, связанную с тем, каким образом тема религии и благочестия была представлена в сочинениях двух наиболее известных мыслителей Рима I в. до н.э. – Лукреция и Цицерона. Их творчество довольно репрезентативно по той причине, что первый свидетельствует о римском эпикуреизме, второй же, будучи по своим философским воззрениям академиком-скептиком, в своих произведениях тем не менее достаточно много места уделяет стоической теологии и стоическим представлениям о религии.

В целом в работе дана предыстория этих учений, показано, как происходила их «инкультурация» в Риме. Во второй главе дается описание взглядов Лукреция и Цицерона на заявленные в теме дипломного проекта понятия. В целом работа выполнена достаточно добросовестно, общением в процессе ее написания я вполне удовлетворен.

Рекомендуемая оценка выполненной работы:

рекомендуема оценка «хорошо».

Светлов Р.В.
д. филос. наук, проф.
«09» июня 2021 г.

